
Kostenübernahme für arbeitstherapeutische Leistungen (ab Ϭϭ͘ϭϮ.2022) 

Bitte per Fax zurück an (0345) 44 59 59 75 

Halle, den 

sersiĐŚerter: geb.: 

BG / AZ. :  SB:   

☐ Arbeitstherapie PŚase / …… Wochen (�rďeitsƉůatǌtraining)
;ďis ϳhͬdag н ǌusätǌůiĐh ϯ ǆ ϮϬŵin Ɖro dag WhǇsioͲ undͬoder ƉhǇsikaůisĐhe dheraƉieͿ  

pro Tag  ϭϱϵ͕ϬϬ Φ 

Materialkosten pro Woche Arbeitstherapie Whase / pauschal  ϲϰ͕ϬϬ Φ 

☐ pro Besuch ϭϴϰ͕ϬϬ Φ Arbeitstherapie PŚase // (theraƉeutisĐh ďegůeitete �inarďeitung) 
(1 - 3h Aufenthalt, 1 - 2x pro Woche am Arbeitsplatz, inkl. Bericht) 

☐ pauschal Ϯϴϵ͕ϬϬ ΦΎ Testung arbeitsplatzbezoŐen ;�eůastďarkeitͬhŵsetǌungͬHilfsmittelͿ
(1 Tag an einem Arbeitsplatz, zzgl. 59,00 €/h ab der 3. Stunde, inkl. Bericht) 

☐ pro angefangene Stunde ϭϭϱ͕ϱϬ ΦΎ �eratungͬArbeitgebergespräch (Testergebnisse/EmpfehlungenͿ
(aůs seƉarate >eistungan einem Arbeitsplatz/in der betreuenden Einrichtung) 

☐ pauschal ϲϰϵ͕ϬϬ ΦΎ Testung arbeitsŵarktbezoŐen ;�eůastďarkeit aůůgeŵeiner �rďeitsŵarktͿ 
(2 Tage in unserer Einrichtung zzgl. ev. Übernachtung, inkl. Bericht) 

☐ pro &aůů ϱϵ͕ϬϬ ΦΎ Teilnahme an Rehaplanungen
(in allen ärztlichen Einrichtungen͕ ǌǌgů͘ �nfahrt) 

☐ ϮϮϵ͕ϬϬ ΦΎ 
☐ 

in der Regel 90 min
in der Regel 90 min ϭϰϵ͕ϬϬ Φ 

☐ 

Begutachtung PKW ;inkl. BerichtͿ 
Fahrstunde PKW 
Abschlussbericht Fahrschule ϲϮ͕ϬϬ Φ 

☐ ϱϭϴ͕ϬϬ ΦΎ 
☐ 

in der Regel 180 min
in der Regel 90 min ϭϲϵ͕ϬϬ Φ 

☐ 

Begutachtung LKW ;inkl. BerichtͿ 
Fahrstunde LKW 
Abschlussbericht Fahrschule ϵϱ͕ϬϬ Φ 

☐ ϭϲϵ͕ϬϬ ΦΎ 
☐ 

in der Regel 90 min
in der Regel 90 min ϭϯϱ͕ϬϬ Φ 

☐ 

Begutachtung Stapler/Baufahrzeug ;inkl. BerichtͿ 
Fahrstunde Stapler/Baufahrzeug 
Abschlussbericht Fahrschule ϯϱ͕ϬϬ Φ 

☐ pro Nacht ϳϭ͕ϵϬ Φ Unterbringung in unserem Partnerhotel
(Montag Ͳ &reitag͕ inků͘ soůůƉension) 

☐ pro km Ϭ͕ϲϮ Φ Anfahrt 
(zzgl. 59,00 €/h ab der 2. Stunde Fahrzeit, jedoch mind. 2ϱ€) 

*
Jegliche Testungen und Hilfsmittelberatungen, sowie deren Fahrtkosten sind umsatzsteuerpflichtig.

© Ralf Zörkler, ZiP Zörkler interdisziplinäre Praxen GmbH, Marta-Brautzsch-Str. 10, 06108 Halle 
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Auftrag der arbeitstherapeutischen Leistung      
(entspricht später im Abschlussbericht Seite 2)

Fragestellungen für arbeitsplatzbezogene >eistunŐen ;destung arďeitsƉůatǌďeǌogenͬ�d Whasen / und //ͿͿ

Sonstiges 

☐   seƉerates �ďsĐhůussgesƉräĐh ŵit deŵ �rďeitgeďer erwünsĐht
☐ Angebot und ggf. Lieferung der Hilfsmittel 

Wichtig! 

�itte inforŵieren ^ie /Śren sersiĐŚerten und dessen �rbeitŐeber ƺber die �eauftraŐunŐ 
unserer >eistunŐ und ǁeisen ^ie den sersiĐŚerten unbedinŐt auf seine ŐesetzliĐŚe 
DitǁirkunŐspfliĐŚt Śin͊ 
tir benƂtiŐen innerŚalb ǀon ϯ daŐen eine ZƺĐkŵeldunŐ͘ �nderenfalls ist eine terŵinͲ und 
faĐŚŐereĐŚte �usfƺŚrunŐ /Śres �uftraŐes niĐŚt ŵƂŐliĐŚ͘ 

☐ /st die �usführung der �ieůtätigkeit ǀoůůsĐhiĐhtig und wettďewerďsfähig ŵƂgůiĐh͍

☐ ůetǌte dätigkeit  ☐ hŵsetǌung

☐ ^ind die soraussetǌungen für eine �rďeitsͲ und �eůastungserƉroďung in der �ieůtätigkeit gegeďen͍
Ƞ ůetǌte dätigkeit  Ƞ hŵsetǌung

☐ ^ind für die ǀoůůsĐhiĐhtige und wettďewerďsfähige �usführung der �ieůtätigkeit ,iůfsŵitteů erforderůiĐh͍

Fragestellungen für arbeitsŵarktbezogene >eistunŐen ;͘͘ͿͿ

☐ teůĐhe dätigkeiten kann der sersiĐherte auf deŵ aůůgeŵeinen �rďeitsŵarkt ausüďen͍

☐ tie wird die �eůastďarkeit in der ǌuůetǌt ausgeüďten dätigkeit eingesĐhätǌt͍
;�ďgůeiĐh dätigkeitsƉrofiů erforderůiĐh͕ zzŐl͘ Φ ϭϭϴ͕ϬϬ eǆkl͘ h^t͘Ϳ

Ort, Datum genehmigt (BG) 

;ǀgů͘ ^͘ ϭͿ


